

ЧАСТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
«САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ ТЕХНОЛОГИЙ УПРАВЛЕНИЯ
И ЭКОНОМИКИ

Институт «Санкт-Петербургский университет технологий управления и экономики»
Кафедра Реклама и связи с общественностью

Кейс-Задача №1

По дисциплине:

«Право»

Выполнил студент:

1 курс, группа ЗГСНб-Р03-22-2

Щербакова Алеся Ираклиевна

Руководитель:

Косарева В.В.

Санкт-Петербург
2023г.

ЗАДАЧА

Районная административная комиссия рассмотрела дело о мелком хулиганстве, совершенном военнослужащим Петровым, и вынесла постановление об его аресте на 15 суток с использованием на физических работах по благоустройству села. Законно ли постановление административной комиссии?

Ответ:

Постановление об аресте на 15 суток с использованием на физических работах по благоустройству села, вынесенное районной административной комиссией, в отношении военнослужащего Кострова, является незаконным, т.к. согласно статье 2.5 Кодекса РФ об административных правонарушениях к военнослужащим не могут быть применены меры в виде административного ареста и исправительных работ.

В данном случае районная административная комиссия должна была передать материалы по факту совершенного правонарушения в часть военнослужащего, и уже там, на основании дисциплинарных уставов командование части должно вынести решение о мерах ответственности, и в зависимости от тяжести совершенного проступка принять решение.